,m,mﬁw‘
A/ A 1A 0gu3T S5 2 s

64 (ijgal palc amnbs

.aigls ._.S_,...a,l‘ps‘gu,‘...ﬂ WWjassae sla paie  del &J,ﬂ],uud S dgand )3 Gy (Ll
(GATY fygmya P i 3l 555 U M e i LSS = F0) s T g e ) (o b ) (0 03« /DY)

(0beT) (s AT s < s S 3 50 Tp e oK aSa Uil 453, Y o) (S i) (0005 < /D) a3 (0

1T (3 o VA A - a0 Ll ¥ ) (55 ) (5 e + /D)l i ;.'_..55',1' E3i S sy )15 PR (wall
Al el 3y i 6T 3 5,355 S35 S D135 oS 50 0185 CS 2 Ul 3 955 S5 s A5 44 (o9 (1
ey (g o S ¥l Aoden o) g T S5 f gt} (oS ) (B pad + /0) 3.0 0= JolS cqglabmd (gaip Loadosly Ol

3y e ol 3558 oo U3 b S 345 | P9 F ail 33 b ola paie - oF a5 (Lad
(e gze) (g3 oS Y ko 18 it g bl F30) it ] (B g | e ) (i 0l ) (D yad + /D)

el g O T ko @13 13 cpilbs | gomer ES 2 gz o0 3 535 o8 ST Vi3S (0
(gne) (s A ITE wmdn T o o F o) (s i)

3 Tpe Cannsds HE03S0 @3 538 JgSdse (90l j Slanas Jluail I 48 slga il sl (slio ummi) (ad
(gl { i 3 S i W - T s LT g Ul | i) (0 g0 « /D)

Mgy ge Jad s Oy, *..'--usﬁs_-“ 31y ey L el (o3 (s

() (e 2 S PA ko 9,8l ame o Laan Ll 135 - () (S ) (0 ad < /)

35 oo ol Loaglate 380 Loslyms (0105 < /8) 0598908 J 5 st (00 /D) (s0Wls (59540 Ll g pl8im ) 31 (Lad
(o305 < (8) 33 g0 Mo Loaglyns &5 15 13 (5 piai 3338ls 0 Ayt oy = 18) g g Ulop clanilad 3,13 589 555 51 (10
() {3 S BY i i g 3,928 ) (s i) (0 303 | 3130 48) (i e ¥)

023 oo Cand s (g 98 p93 GpilE jloslisaul LIy F ladelsil
F F
=— = r/a=— = F=r/axi¥ = F=¥.N
m B | '
F,=F+IA=¥.-+IA=FAN
F N
ap=—"=-2 LY r—"—
m \r s
(9] feps b8 DY dombn. s fule |l 595 355 8 e ) (oS 0y} (B 005 )

yglli Cacpuw = 1A= b =Y/F=0- . (005 =/B)

sl Lot pa =0

m
Car o Ol g = gl g o = gl Cag s =B 0= D ? (Bred =/ B)

: s ,p.._n.ll.l - m
bgia e = =220 T B ey

(o 10) (80a3 +/8)

(g23) g S FY dondn biyme et Siiam S8 o) (SsSotily) (0,005 )




